

ГРИГОРИЙ ФЕДОРОВИЧ ГОРБАЧ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

В суровой борьбе с многочисленными врагами родилась и окрепла советская власть.

Полые враги—пресловутые наймиты фашизма, троцкистско-бухаринские шпионы и диверсанты не раз пытались помешать победоносному движению вперед отрядами социализма. Шпионаж, вредительство, террор против вождя партии и народа — вот способы, к которым прибегают они в своей дикой злобе против рабочих и крестьян. Лакейки слуга фашистскому капиталу, они готовы на все, лишь бы добиться своей гнусной предательской цели.

Но как бесплодны были эти попытки врагов прежде, так бесплодными останутся и впредь. Могуче наше социалистическое государство. Наша победоносная Красная Армия сметет с лица земли всякого внешнего врага, который попытается вторгнуться в пределы отечества трудящихся всего мира. Наши органы НКВД, вышедшие из Ленинских—Сталинских, бесшумным мечом пролетарской диктатуры раздают всякую гадюку из фашистского лагеря и его передового отряда — троцкистско-бухаринской банды, которая попытается — вопреки всему — внутри или вне страны ужалить социалистическое государство рабочих и крестьян.

Высоко и почетно звание чекиста — работника НКВД. Беззаветно служая делу социализма под руководством Ленина — Сталина — партии и ее лучших сынов — Феликса Эммануиловича Дзержинского, Николая Ивановича Ежова, воспитанные и воспитываемые вождем народов великим Сталиным, чекисты всегда были и остаются зоркими часовыми страны Советов. Они под руководством партии громки белогвардейских и эсеровско-меньшевистских заговорщиков. Они сломали саботаж старых царских служак — верных лакеев помещиков и капиталистов, пытавшихся развалить работу советского аппарата. По указанию великого Сталина чекисты вскрыли и развалили промпартию, шатунцев и всяких иных вредителей и диверсантов. Им же, чекистам, славным воспитанникам Ленинского — Сталинского большевистской школы, принадлежит великая честь разоблачения и уничтожения полнейших банд Иудушки-Троцкого, Бухарина, изменника Тухачевского и других.

Под руководством товарища Сталина и его ближайшего соратника и ученика железного парня тов. Ежова, чекисты продолжают свою героическую работу по очищению страны от троцкистско-бухаринской и всякой иной фашистской ошлости.

Честь и слава чекистам, верным сынам партии и народа — таков общий голос трудящихся СССР.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, шахтеры Ленинского своим кандидатом назвали славного чекиста Григория Федоровича Горбач, начальника Новосибирского областного управления Народного комиссариата внутренних дел.

Ленинский путь тов. Горбача — это путь большевика. Он родился в 1898 году на Украине. Сын крестьянина — бедняка, товарищ Горбач 18-летним юношей в 1916 году

вступает в большевистскую партию. Когда белогвардейцы и интервенты двинули свои полчища против молодой советской республики, тов. Горбач в январе 1918 года вступает в Красную гвардию и с апреля становится начальником штаба отряда красных партизан.

В августе 1918 года тов. Горбач был арестован немцами и интервентами и просидел в их застенках до декабря. Отрядом красных партизан он был освобожден из тюрьмы, снова встал в ряды бойцов революции и был избран товарищем председателя местного ревкома.

В январе 1919 года тов. Горбач

Кавказского края и Омской области в качестве помощника, заместителя и начальника управления НКВД. Вместе со всей нашей партией тов. Горбач организовывал и проводил борьбу по ликвидации кулачества как класса, по разоблачению троцкистско-бухаринской банды изменников, предателей и убийц.

Всегда, куда ни посылала партия тов. Горбача, он, как верный сын рабочего класса, как большевик сталинской закалки, с честью выполнял задания своей родной партии, своего класса по разгрому и уничтожению контрреволюции.

Партия и правительство достойно



Г. Ф. ГОРБАЧ — кандидат в депутаты Совета Союза по Ленинско-Кузнецкому избирательному округу.

во главе партизанского отряда занял город Прилуки и был назначен начальником штаба прилуцкого гарнизона Красной Армии, а в марте 1919 года, по решению партии, тов. Горбач был переброшен на работу в органы ВЧК.

Партия не раз направляла тов. Горбача на ответственные участки, туда, где требовалась твердая рука большевика — чекиста. В ноябре 1920 года тов. Горбач был направлен на работу в качестве заместителя начальника особого отдела ВЧК 9-й Кубанской армии. В июле 1921 года он был переброшен на работу в качестве начальника особого отделения 2-й кавалерийской дивизии Ежова. В последующие годы тов. Горбач по заданиям партии ведет активнейшую борьбу по ликвидации кулацко-белогвардейских банд в Терском округе на Кубани, занимая все время руководящие посты в органах ВЧК. В 1931 году тов. Горбач волею партии был направлен на работу в качестве начальника Шахтинско-Донецкого оперативного сектора ОГПУ для организации работы по ликвидации последних вредительства. Последние годы до переезда в Новосибирскую область тов. Горбач работал на руководящих постах в органах НКВД Северо-

оценили заслуги перед страной, перед рабочим классом и колхозным крестьянством славного чекиста тов. Горбача. Он дважды награжден знаком почетного чекиста, а в 1937 году получил высокую награду СССР — орден Ленина.

Славные чекисты-паркомундальцы Новосибирской области, возглавляемые тов. Горбачом, под руководством Ленина — Сталина Николая Ивановича Ежова — немало вскрыли врагов из меньшевистско-эсеровской, белогвардейской и троцкистско-бухаринской фашистской банды, освободили от этой грязи нашу прекрасную родину.

Эти заслуги тов. Горбача — почетного чекиста, орденносца, непоколебимого сталинца — делают его достойным кандидатом в высший орган власти СССР. Нет сомнения, что за него будут голосовать все избиратели Ленинско-Кузнецкого избирательного округа.

Да здравствуют органы НКВД — обязательный меч диктатуры рабочего класса!

Да здравствуют славные чекисты — паркомундальцы!

Да здравствует наша могучая партия Ленина—Сталина! Да здравствует вождь трудящихся всего мира, почетнейший из почетных чекистов Иосиф Виссарионович Сталин!

зайства. Миллионы колхозников и рабочих совхозов, слющенные вокруг

колхозов обязаны будут представить точные и лично ими проверенные

Бизнес-советы